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Результатом опрацювання цієї дисципліни є отримання знань про
загальне в мові: предмет, об’єкт, мету та значення курсу; його зв’язок з ін-
шими дисциплінами; сутність мови як суспільного явища, її функції; особли-
вості мовної ситуації та мовної політики в Україні; характерні ознаки україн-
ської літературної мови; різновиди мовних норм літературної мови, дореч-
ність їхнього використання в усному та писемному мовленні; стильове багат-
ство сучасної української літературної мови; критерії культури мовлення, до-
тримання яких сприяє побудові зрозумілого та красивого мовлення; мовний
етикет спілкування; засоби досягнення милозвучності мовлення; особливості
графічної системи української мови, її словникового складу; види лексиког-
рафічної літератури; сучасну науково-навчальну літературу професійного
спрямування тощо. Специфічними в професійній мові є загальні відомості
про сутність та функції мови, її стильові та жанрові різновиди; чинне законо-
давство щодо функціонування та розвитку мови в Україні (державної мови,
мов національних меншин, мов міжнародного спілкування тощо). Основним
поняттям технологічного термінознавства та сучасній науково-навчальній лі-
тературі в УМПС надають окремого значення.

У процесі вивчення цієї дисципліни вдосконалюються вміння та на-
вички щодо вироблення культури фахового мовлення; використання правил
мовного етикету під час ділового спілкування; застосування орфографічних,
пунктуаційних норм у писемному мовленні; розуміння сутності термінологі-
чної лексики; роботи з різними довідковими джерелами, словниками; засто-
сування словотвірних, морфологічних, синтаксичних норм як в усному, так і
писемному фаховому мовленні та ін.

Структурою залікового кредиту передбачено проведення різних форм
занять під час вивчення дисципліни «Українська мова (за професійним спря-
муванням)»: лекцій, практичних та індивідуальних занять, самостійної робо-
ти тощо.

ЩОДО МЕТОДІВ ВИХОВАННЯ У СТУДМІСТЕЧКУ ОНАХТ

О.М. Кананихіна, Г.М. Войтенко

У виховному процесі в студмістечку важливо сконцентрувати увагу
не лише на питаннях досягнення мети, розв’язання завдань виховання, його
змісту, принципів, тобто, що робити, а й на тому, як це робити.

К.Д. Ушинський неодноразово підкреслював, що методи виховання –
це інструменти конкретної діяльності педагога. Інші автори ототожнюють
методи виховання зі шляхами виховної діяльності. С.Г. Карпенчук вважає,
що поняття «методи виховання» і «форми виховання» дуже близькі між со-
бою.

На нашу думку, методи виховання – це оптимальні підходи до ефек-
тивного розв’язання тих виховних завдань, які визначаються метою вихован-
ня. Та кожне педагогічне поняття повинно мати конкретні межі своєї дії. То-
му метод виховання як інструмент педагогічної дії має відзначатися конкрет-
ністю.
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Методи, прийоми й засоби виховання перебувають у діалектичному
зв’язку і створюють систему впливу на вихованця. А їхнє використання   та
внутрішня змістова сутність зумовлюються  метою і завданнями виховання.

Традиційно методи виховання класифікують відповідно до їхньої фу-
нкціональної спрямованості й виділяють такі групи методів:

1) формування свідомості та переконань; 2) організація діяльності й
формування поведінки; 3) стимулювання та коригування поведінки і діяльно-
сті особистості.

Група методів, спрямована на формування свідомості та переконань, є
визначальною. До неї належать приклад, переконування, вимога. Говорячи
про метод переконування, варто зважити на те, що основним засобом реалі-
зації його вимог є СЛОВО, його силу підтверджує народна мудрість: «Доб-
рим словом мур проб’єш, а лихим і в двері не ввійдеш»; «Від теплого слова й
лід розтане»; «Красне слово – золотий ключ». Т.Г. Шевченко, ввібравши му-
дрість народної педагогіки, писав:

Ну що б, здавалося слова…
Слова то голос – більш нічого.
А серце б’ється – ожива.
Як їх почує!.. Знать, од Бога…
Біблійна мудрість стверджує – «спочатку було Слово». Талановиті

педагоги-мислителі вбачали у слові велику силу впливу на особистість.
В.О. Сухомлинський писав: «Слово – найтонше доторкнення  до серця: воно
може стати і ніжною запашною квіткою, і живою водою, що повертає  віру в
добро, і гострим ножем, і розжареним залізом, і брудом».

Переконання як метод виховання у студмістечку реалізується через
низку прийомів: пояснення, розкриття можливих наслідків діяльності (безді-
яльності), бесіда, звертання до почуттів совісті та честі, диспут, умовляння,
застереження.

ВДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДІВ І ФОРМ НАВЧАННЯ

СТУДЕНТІВ

Волчок В.О.

Сучасні умови диктують необхідність модернізації технологій навчан-
ня, що суттєво змінює підходи до учбово-методичного і організаційно-
технічного забезпечення навчального процесу. Це насамперед стосується
проведення лабораторних робіт. Організація роботи лабораторій останнім ча-
сом значно ускладнилась і потребує професійного управління.

Загальна тенденція вдосконалення методів та форм навчання склада-
ється в тому, щоб активізувати пізнавальні інтереси і максимально розвивати
самостійність студентів.

Інформаційні технології виступають як нові інтерактивні технології
навчання, володіють декількома дидактичними перевагами, спрямованими на
активізацію пізнавальної діяльності студентів.
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